
Ata nº32 – aos (03) três dias do mês de setembro de 1979, às 20 horas, sob a 

Presidência do Vereador José Guzella e de 13 vereadores presentes, realizar-

se a sessão ordinária marcada. Expediente: O Vereador Edmo Xavier M. de 

Castro, justificou a sua falta; o Sr. Presidente abriu os trabalhos, determinando 

a chamada a seguir a leitura da ata anterior, pondo-a em discussão e votação, 

sendo aprovado sem restrições. Honrou a Casa com sua presença, diversos 

funcionários da Prefeitura local. Correspondência recebida: ofício do Sr. José 

Teixeira Filho presidente do Club Sete de Setembro da Colônia Padre Damião, 

convidando para o jogo comemorativo do Club, e solicitando doação de um 

jogo de camisas; ofício n°275/79 da CEAPS solicitando mencionar o Anti -

Projeto de Lei de 12-03-1979; Oficio n°04/79 da Sra. Maria Simões, 

coordenadora da merenda escolar, solicitando aumento da verba para 

C$126.000,00 para o orçamento de 1980. Ofício n°190/79 da Câmara 

Municipal de Arcoverde, agradecendo a outorga de Título de Cidadania ao Dr. 

Antônio Estanilau; ofício do Diretor do SAAE, fornecendo o nº da Lei nº557 de 

11/09/1963 em resposta ao ofício n°125/79. Convite da família Omélia Duarte 

Sól, para as solenidades de inauguração da via pública, e o almoço no 

Tabajara Tênis Club; Tomada de preços da Loja Utilar para aquisição de 

móveis e utensílios para a Câmara; nota de despesas do Bar Municipal para a 

Câmara durante o mês de julho, no total de C$750,00 (setecentos e cinquenta 

cruzeiros). Apresentação de indicação e requerimentos: - Vereador José 

Gualberto de Mello, seja elevado a taxa percapta, para o setor de merenda 

escolar, no próximo orçamento. Vereador Amâncio Teixeira, requer ao Sr. 

Prefeito reformas na Escola Cel. Otaviano da Rocha, no Bairro das Posses. O 

Presidente José Guzella passa a palavra ao Vice João Corbelli e apresenta: 

Corrigir verbas para as entidades filantrópicas, maior apoio as Bandas de 

músicas; a Liga Operária Beneficente; às Escolas de Samba; Calçamento a 

bloquete no pátio do Patronato São José; calçamento no Bairro Primavera; 

Bairro Antônio Talma; asfaltamento ao lado da fábrica Itatiaia; uma cópia das 

assinaturas dos moradores no Bairro Noeme Batalha solicitando o calçamento; 

que seja oficiado ao Sr. Prefeito solicitando um abono de C$500,00 para os 

funcionários da Prefeitura no próximo orçamento vigorando de maio a 

dezembro e que seja pago em janeiro 1980; Vereador Guzella reassume a 

Presidência, o líder da bancada José Xavier Brandão Teixeira, lavra as 



solicitações do Vereador José Guzella e faz ciente a  Casa que brevemente 

será asfaltada o prolongamento da Av. Padre Jansen até ao lado da Itatiaia, 

conforme entendimento já havido com o DER, agradecendo a presença dos 

servidores e funcionários da Prefeitura, faz uma proposição ao Executivo de 

que o aumento para o funcionalismo municipal para o orçamento de 1980 não 

seja inferior a 65%. O Vereador Agenor Pinto da Silva, líder do governo, fez 

ciente a Casa que o Executivo prometeu o incluir para o próximo orçamento 

este aumento, a partir de janeiro. O Vereador José Bigonha Gazolla prestou 

veementemente contra o atitude do Sr. Prefeito. Este para fazer o serviço de 

terraplanagem para a construção das casas populares, arrebentou mais de 30 

tubulações que conduzem a água de Miragaia para Ubá. Com isso inúmeras 

famílias ficaram sem água por tempo indeterminado. Disse o Vereador “é 

preciso que as autoridades municipais se conscientizem dessa calamidade e 

providencie a curto prazo, a reposição das referidas tubulações, pois a mais de 

15 dias o Bairro Santa Alice está sem água. Sr. Presidente põe em discussão 

as proposições; sendo todas aprovadas por unanimidade. Ordem do Dia: o 

Vereador José Xavier Brandão Teixeira, solicita a Mesa a dispensa dos 

interstícios legais, e que seja mantido a mesma votação para os Projetos em 

pauta, sendo aprovada. Projeto de Lei n°28/79 aprovada por unanimidade. 

Projeto de Lei n°29/79 aprovada, ambas em 3° votação. Projeto de Lei n°48/79 

aprovado. Projeto de Lei n°40/79 aprovado. Obs.: os Projeto de Lei n°43/79, 

Projeto de Lei n°44/79, Projeto de Lei n°46/79, Projeto de Lei n°47/79, Projeto 

de Lei n°48/79 foram distribuídos as Comissões para devidos pareceres. 

Projeto de Lei n°45/79 rejeitado em 1° e 2° votação. Foi nomeada uma 

comissão para estudar o assunto, membros da comissão: Vereador José 

Bigonha Gazolla, Antônio Thadeu De Felippo, José Xavier Brandão Teixeira, 

Agenor Alves da Silva e Luiz Ângelo Maria, estando sob a Presidência da 1°. 

Em Tempo: na página 11, linha 5 (cinco) onde se lê: Agenor Alves da Silva, 

leia-se Agenor Pinto da Silva. O Vereador Luiz Ângelo Maria reclamou por não 

constar nesta a sua manifestação por sua bancada, solidarizando-se ao pedido 

de aumento de 65% para os funcionários da a Prefeitura no orçamento 1980. 

Para constar lavrei a presente ata que vai por mim assinada, Jarbas 

Domingues de Lanna e vereadores presentes. Sala das Sessões, Ubá 3 de 

setembro de 1979. 


